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* Y ypaBHEHUA NOTEPAHLI KOPHMN.
1. Onpoc cBmaeTeneu:

-KTO M KaK 3arnoMHWs ypaBHeHue?
-4TO 3TO 3a ypaBHeHne?

-KaK MOXHO peLnTb YpaBHEHNE?




* [ pynnnpoBKOW
X*X-4x-5=0

_ X*X-5x+x-5=0
X(x+1)-5(x+1)=0
(x+1)(x-5)=0

X+1=0 nnn x-5=0

X=-1 X=5




* BbloeneHmnem KkBagpara ABy4rieHa
X*X-4x-5=0

(X*x-4x+4)-4-5=0

(x-2)*(x-2)=9

X-2=3 Unn x-2=-3

X=9 =-1




* [lo qpopmyne
D=b*b-4a*c, x1=(-b+J/p )/2*a
D=b*b-4a*c, x1=(-b- /p)/2*a
D=16+20=36

X1=5

Xx2=-1







* bn oT naTnHCKOro
-bis — ABaXxabl

x'=4x*-5=0




1.3Ha4YeHne BbIpaXeHUs 2_\/(1_\/5)2 -I-\/E

2.Hangute cnoBo B NepeHOCHOM 3Ha4YeHuu, B
KOTOPOM MepeHoC NponcxoauT Ha OCHOBE
OA4YyLUEBNEHNS HEXUBBLIX NPEeaMETOB:

1)KpacmBoe nnaTbe,2)CTEKNAHHOE MOpE,
3)cepebpsiHas Boaa, 4)nnavyliee Hebo.
3.KopeHb ypaBHeHus \x -5=0, geneHHbIi Ha 5.

4. [lpn KaKoM 3Ha4YeHUU NapameTpa a ypaBHEHUE

MMeeT OONH KOPEeHb x*—ax+(a+2)=0
5. CTteneHb OMKBAAPATHOrO ypaBHEHUS




